

Дневник XIII Всероссийской открытой полевой олимпиады юных геологов. Ректор УГГУ проверяет готовность к старту соревнований

До официального открытия олимпиады осталось два дня. Организаторы проводят финальное тестирование системы MS Teams и всех цифровых коммуникаций, а также завершают подготовку необходимых помещений.

Генеральная «репетиция» прошла сегодня у студентов-волонтеров, основная задача которых – следить за ходом выполнения заданий, чтобы все участники действовали по инструкции и не нарушали правил. В онлайн-режиме команды прошли пробное тестирование и окунулись в атмосферу реальных соревнований.

Ректор Уральского государственного горного университета Алексей Душин проверил готовность помещений вуза к предстоящим соревнованиям. Он осмотрел аудитории, где будут располагаться судьи, волонтеры, а также почетные гости олимпиады.

Полным ходом идет подготовка к церемонии открытия университетского Большого актового зала – Зала УГМК. В субботу, 31 июля, на его сцене выступят ведущие творческие коллективы Екатеринбурга. В социальной сети ВКонтакте будет вестись прямая трансляция мероприятия.

